



**Beszámoló
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Mongol Tagozatának
2016-os tevékenységéről**

A Magyar-Mongol Tagozat fő célkitűzése, hogy elősegítse a magyar vállalatok mongol piacra lépését. A Tagozat tájékoztatást nyújt a magyar-mongol kétoldalú kapcsolatok alakulásáról, a Mongóliában megrendezendő vásárokról, kiállításokról, valamint a Tagozat munkájáról. A Magyar-Mongol Tagozatban jelenleg 61 tagvállalat van.

Rendezvények és látogatások a Tagozat szervezésében, közreműködésében:

2016. január 24-26.

Miniszterelnöki látogatás Mongóliában

2016. január 24-26 között Orbán Viktor miniszterelnök mongóliai kiutazásához kapcsolódóan magyar-mongol gazdasági fórumra és üzletember-találkozóra került sor Ulánbátorban a Magyar Nemzeti Kereskedőház Zrt. és a Mongol Nemzeti Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében. A fórumon köszöntőt mondott többek között Dr. Parragh László, MKIK elnök, aki előadásában bemutatta az MKIK tevékenységét, valamint kapcsolatait Mongóliával. A fórum keretében az MKIK és a Mongol Nemzeti Kereskedelmi és Iparkamara együttműködési megállapodást írt alá, majd üzletember-találkozóra került sor. Ezzel párhuzamosan szűk körű megbeszélést tartott Dr. Parragh László a mongol kamara újonnan kinevezett elnökével, Baatarjav Lkhagvajával. A miniszterelnöki delegációban részt vett Holbok Sándor, az MKIK Magyar-Mongol Tagozatának elnöke is.

2016. március 24.

A Magyar-Mongol Tagozat éves közgyűlése

Az MKIK Magyar-Mongol Tagozata 2016. március 24-én tartotta meg a 2016. évi közgyűlését, ahol a kétoldalú gazdasági és politikai kapcsolatok alakulása kiemelt témaként szerepelt. A rendezvényen Dr. Gandhi Tugsjargal, Mongólia magyarországi nagykövetének köszöntőjét követően Obrusánszky Borbála, a Külgazdasági és Külügyminisztérium Mongóliáért felelős referense ismertette a magyar-mongol gazdasági kapcsolatok aktualitásait, a Mongóliába látogató miniszterelnöki delegáció kapcsán létrejött üzleti eredményeket. Szócs Gábor, az EXIM igazgatója előadásában az EXIM Bank által nyújtott finanszírozási lehetőségekről tájékoztatót. Utolsó előadónként Kiss András, a Perfekt Motorfelújítási Kft. ügyvezetője bemutatta a cég mongóliai tevékenységét, a vegyesvállalatuk megalapításának körülményeit. Az előadásokat követően került sor a Magyar-Mongol Tagozat új ügyrendjének elfogadására.